Klasse 10a/b_Geo Hecht KW47

Seeklima und Landklima — Kontinentalitat

Je nach dem jéhrlichen Temperaturverlauf und den Niederschlidgen kann ein Klima in maritim (ozeanisch) oder kontinental unterschieden werden.
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1. a) Werte das Klimadiagramm von Saratov aus! Das Diagramm ist nach bekanntem Schema auszuwerten:

Name und Hohe der Station:

Warmster Monat und Monatsmitteltemperatur:

Kéltester Monat und Monatsmitteltemperatur:

Jahresmitteltemperatur:




Beschreibung der Verteilung der Niederschlage:
b) Zeichne die Klimadiagramme von Posen und Mogotscha!

2. Erganze mit Hilfe des Atlas unter den Klimawerten die Zeilen ,,Klimazone*“, , Klimatyp“ und ,,Vegetationszone*!



